
Анкетно проучване на студентите от специалности 
 „Технология на материалите и материалознание” и „Технология на материалите и 
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Обобщени данни за студентите от І – ІV  курс 

Учебна 2017/2018г. 
 

С Въпросен лист №2 са анкетирани 16 студенти от ОКС „Бакалавър” и ОКС 
„Магистър”. 

 

Целта на анкетирането е проучване на студентското мнение за обслужването в 
студентските общежития и столове в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“-Бургас.  

Резултатите от направения анализ са следните: 

 На въпрос: Пол  

− Мъж – 38 % от анкетираните (6 студенти)  

− Жена – 56 % от анкетираните (9 студенти)  

− Не отговорили – 6% от анкетираните (1 студенти)  
 
На въпрос: Къде се храните?  

− У дома – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− В студентски стол – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− Където намеря – 63 % от анкетираните (10 студенти) − В предпочитано 
заведение – 13% от анкетираните (2 студенти)  

− Не отговорили – 13% от анкетираните (2 студенти)  
 

На въпрос: Ако се храните в студентски стол, дайте оценка на следните показатели:  
1) Количеството на храната:  

− Добро – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Задоволително – 38% от анкетираните (6 студенти)  

− Лошо – 44 % от анкетираните (7 студенти)  

− Не отговорили – 13% от анкетираните (2 студенти)  
 

2) Качеството на храната:  

− Добро – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− Задоволително – 44 % от анкетираните (7 студенти)  

− Лошо – 44 % от анкетираните (7 студенти)  



− Не отговорили – 13% от анкетираните (2 студенти)  
 
 

3) Качество на обслужването:  

− Добро – 0 % от анкетираните (0 студенти) 

 − Задоволително – 69 % от анкетираните (11 студенти)  

− Лошо – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Не отговорили – 13% от анкетираните (2 студенти)  
 

4) Цена на предлаганите ястия в сравнение с околните барчета:  

− Добро – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Задоволително – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Лошо – 50 % от анкетираните (8 студенти) 

 − Не отговорили – 19% от анкетираните (3 студенти) 
  

5) Обстановка и хигиена в студентския стол:  

− Добро – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Задоволително – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Лошо – 50 % от анкетираните (8 студенти)  

− Не отговорили – 25% от анкетираните (4 студенти)  
 

6) Работно време на студентския стол:  

− Подходящо – 75 % от анкетираните (12 студенти)  

− Неподходящо – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− Не отговорили – 25% от анкетираните (4 студенти) 
  
На въпрос: Къде сте настенан/а?  

− У дома – 50 % от анкетираните (8 студенти)  

− В студентско общежитие – 31 % от анкетираните (5 студенти)  

− На квартира – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− На хотел – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Не отговорили – 6% от анкетираните (1 студенти)  
 

На въпрос: Ако ползвате студентско общежитие, дайте оценка по следните 
показатели:  
1) Състояние на стаята в която живеете:  

− Добро – 13 % от анкетираните (2 студенти) 

 − Задоволително – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Лошо – 19 % от анкетираните (3 студенти)  



− Не отговорили – 55% от анкетираните (9 студенти)  
 

2) Отношение на обслужващия персонал към Вас:  

− Добро – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Задоволително – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Лошо – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Не отговорили – 55% от анкетираните (9 студенти)  
 

3) Текущо поддържане и ремонт (отстраняване на повреди)  

− Добро – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Задоволително – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Лошо – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Не отговорили – 55% от анкетираните (9 студенти)  
 
4) Пропускателен режим и спазване на вътрешния ред:  

− Добро – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Задоволително – 25 % от анкетираните (4 студенти)  

− Лошо – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Не отговорили – 55% от анкетираните (9 студенти)  
 
5) Поддържане на хигиената в общежитието  

− Добро – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Задоволително – 25 % от анкетираните (4 студенти)  

− Лошо – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Не отговорили – 55% от анкетираните (9 студенти)  
 

6) Размер на наема в студентското общежитие в сравнение с квартирите на свободен 
наем:  

− Нисък – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Среден – 19 % от анкетираните (3 студенти)  

− Висок – 13 % от анкетираните (2 студенти)  

− Не отговорили – 62% от анкетираните (10 студенти)  
 

На въпрос: От колко време ( брой семестри) ползвате студентско общежитие?  
− До 2 – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− От 3 до 4 – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− От 5 до 6 – 25 % от анкетираните (4 студенти)  

− От 7 до 8 – 0 % от анкетираните (0 студенти)  



− Над 8 – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− Не отговорили – 69% от анкетираните (11 студенти)  

На въпрос: Как оценявате работата на дом съвета във Вашето общежитие:  

− Добра – 31 % от анкетираните (5 студенти)  

− Задоволителна – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Незадоволителна – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− Не отговорили – 55% от анкетираните (9 студенти)  
 

На въпрос: Колко пъти по време на ползване на студентското общежитие сте 
променяли обитаваната стая?  

− 1 – 25 % от анкетираните (4 студенти)  

− 2 – 6 % от анкетираните (1 студенти)  

− 3 – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− 4 – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− 5 и над 5 пъти – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− Не отговорили – 69% от анкетираните (11 студенти)  
 

На въпрос: Как оценявате ролята на студентския съвет при решаване на въпросите 
свързани със студентски столове и общежития?  

− Добра – 31 % от анкетираните (5 студенти)  

− Задоволителна – 25 % от анкетираните (4 студенти)  

− Незадоволителна – 0 % от анкетираните (0 студенти)  

− Не отговорили – 44% от анкетираните (7 студенти) 


